



Με χριστουγεννιάτικα τραγούδια, με σάπια και κλήρωση δώρων και άσφαλώς με Άη Βασίλη (Ακελικό)... πραγματοποιήθηκε χθες θράδα, ως είθισται μετά από κάθε τελευταία συνεδρία της Ολομέλειας, η γιορτή των μελών και του προσωπικού της Βουλής. Παρόντες στη γιορτή, ύστερα ασφαλώς από σχετική πρόσκληση, ο Πρόεδρος Κληρίδης, Υπουργοί, ηγέτες εξωκοινοβουλευτικών κομμάτων και πρώην βουλευτές. Πριν από το πρόγραμμα προηγήθηκε, ως είθισται και πάλι, το γέμισμα της κοιλιάς! Η όλη εκδήλωση άνοιξε με τη χορωδία. Η Ρήνα Κατσελλή έπαιζε βιολί και ο εκ Λάρνακας βουλευτής του ΑΚΕΛ Θάσος Μιχαηλίδης το γραφικό τριγωνάκι των ημερών αυτών. Τα κάλαντα έψαλαν μέλη του προσωπικού της Βουλής, ενώ την ορχήστρα διηύθυναν διά βοής όλοι οι υπόλοιποι βουλευτές. Ντιμένος με τη κόκκινη κάπα του Άη Βασίλη ο "κόκκινος" βουλευτής Γιαννάκης Αγαπίου μοίρασε και φέτος τους καθιερωμένους μπουναμάδες σε Κυβέρνηση και Βουλή. Το "μένος" του κατά του Νίκου Πιττοκοπίτη έκλειψε το μεγαλύτερο μέρος της σάπρας. Αναφερόμενος μάλιστα στην πρόσφατη επίσκεψη της ρωσικής διακινοβουλευτικής αντιπροσωπείας στην Πάφο, ο Άης Βασίλης της Βουλής είπε ότι οι Ρώσοι άκουσαν για μια προσωπικότητα διεθνούς φήμης και πήγαν να τη γνωρίσουν. Η προσωπικότητα αυτή δεν ήταν άλλη από το Νίκο Πιττοκοπίτη, ο οποίος όντως συνέφαγε μαζί τους. Ο Γιαννάκης Αγαπίου χαρακτήρισε ως τη μεγαλύτερη

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΕΚΛΕΨΑΝ Η ΠΟΠΗ ΚΑΙ Η ΑΝΤΖΕΛΑ

επιτυχία της Κυβέρνησης το διορισμό του Μάριου Ματσάκη, ο οποίος, όπως αποφάνθηκε, θα κάμει σε όλους νεκροψία. Στο κάτω κάτω, είπε, όπως μας έχουν καταντήσει, έτσι ζωί τι να την κάνουμε. «Χαλάλι του Ματσάκη!», αναφώνησε ο Άης Βασίλης-Αγαπίου. Στους μπουναμάδες εντέλεξε και τις σχέσεις της Κύπρου με την Ελλάδα και διαπίστωσε ότι αυτές πάνε πρώτα, από όλες τις πλευρές. Δόξα σοι ο Θεός, εγεμώσαμεν μασσατζούδες, κατέληξε. Στους μπουναμάδες δεν ξέχασε ο Γιαννάκης Αγαπίου να εμπλέξει και το θέμα της αύξησης των μισθών των βουλευτών. Είπε κατά λέξη: "Ζήτησε ο φτωχός ο Νίκος ο Αναστασιάδης μια μικρή αύξηση, από τις χίλιες λίρες να πάμε στις τρεισήμισι χιλιάδες, όπως πίνουν τζαί οι εφέτες και τζαί ππέσαν ούλλοι πάνω του να τον φάσιν. Ως τζαί ο Γαλανός, αντί να υπερασπίξει τα μέλη του, έφκηκε με δηλώσεις, πως ο μισθός μας είναι χαράμ γιατί εδουλεύουμε. Σαν να τζαί δαμέ τζαί θωρεί μας ποιι δουλεύουμε τζαί ποιι όίΠη χθεσινωβραδινή παράσταση, γιατί όντως περι τέτοιας επρόκειτο, με πάλλο, μικρόφωνα κ.λ.π., έκλειψε όμως το ακτύπητο διδυμο της Πόπη και Αντζελας. Οι δυο γραφικές γριούλες ξεκίνησαν με το τραγούδι (σε μουσική της Αμύνης τα παιδιά): "Απόψε θα μας γράψει η Ιστορία που ήρταμεν καρτσύν που τούτα τα θηρία, τζαί να τα πούμεν εις τους

βουλευτάδες, τους ψευταράδες τζαί τους μασκαράδες. Τζαί να τα πούμε εις τους βουλευτάδες, τους βυζαράδες τζαί τους πιστολάδες." Και το ρεφραίν συνέχιζε ως ακολούθως: "Της Βουλής μας τα παιδικιά έφεγκαν που τη μιρωδικιά, τούτα ούλλα που ακούσιν πρέπει να τα ερευνούσαν...". Η Πόπη και η Αντζελα δεν ξέχασαν ούτε αυτές την αύξηση στο μισθό των βουλευτών και εισηγήθηκαν όπως επιβληθεί πρόσθετος φόρος 50 σεντ σε κάθε κιλό ντομάτες και αγγούρια, για να καλυφθεί το απαιτούμενο κονδύλι. Εκαμαν επίσης μια εξίσου σοβαρή εισήγηση, όπως ο Δημήτρης Μάμας, ο Μάριος Ματσαάκης και ο Παπάτσεστος συστήσουν εταιρεία. Ο πρώτος, είπε, θα τους ανακοινώνει από μικροφώνου, ο άλλος θα τους κατακόφκει για να διαπιστώνει τά αίτια του θανάτου τους και ο τρίτος θα τους κηδεύει. Από τη χθεσινή παράσταση δεν έλειψε ούτε και ο Πρόεδρος Κληρίδης, ο οποίος ανέβηκε και αυτός με τη σειρά του στο πάλλο και διηγήθηκε δύο ανέκδοτα. Τραγουδισε επίσης τρία κυπριακά τραγούδια ο Ευαγόρας Καραγιώργης και έγινε, τέλος, η κλήρωση των δώρων. ΑΞίζει πάντως να σημειωθεί ότι η όλη ατμόσφαιρα χάλασε, ειθύς αμέσως με τη γνωστοποίηση του καρδιακού επεισοδίου που υπέστη ο βουλευτής του ΑΚΕΛ Χρίστος Μαυροκορδάτος. Παρ' όλα αυτά, η όλη εκδήλωση συνεχίστηκε, όπως αρχικά είχε προγραμματιστεί. (Σχετική ειδηση για το βουλευτή κ. Μαυροκορδάτο στην πρώτη σελίδα)